II  Краснодарская Модель ООН-2006
ПРИГЛАШЕНИЕ

С 25 по 28 апреля 2006 года на базе Кубанского Государственного Аграрного Университета  состоится II Краснодарская Модель Организации Объединенных Наций.
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Модель Организации Объединенных Наций – научно-практическая конференция представляющая собой молодежный форум, имитирующий работу органов настоящей ООН.

Первые Модели ООН были проведены в 50-х годах XX века в США. Сегодня проводятся сотни Моделей по всему миру. В 1990 году была проведена первая Модель ООН в Советском Союзе (в МГИМО). На сегодняшний день центры модельного движения оформились в крупнейших российских вузах Москвы (МГИМО, ФА при Правительстве РФ, РУДН), Ярославля (ЯрГУ им. П.Г. Демидова), Санкт – Петербурга (СПбГУ), Иванова (ИвГУ), Новосибирска (НГУ), Модель ООН Дальнего Востока и др. Ежегодно подобные форумы собирают до 700 участников каждый. С 17 по 20 октября 2005 года в КГАУ была с успехом проведена I Краснодарская Модель ООН-2005, которая позволила 100 студентам различных специальностей повысить свой интеллектуальный уровень и, как следствие, значимость на рынке труда.
Данный вид конференций можно назвать практикумом по многосторонней дипломатии, который позволяет студентам в жизни применить академические знания и приобрести новые навыки. Участники Модели ООН осваивают культуру демократического обсуждения проблем, пользуются правом на свободное выражение своей позиции, на участие в общих решениях. Одновременно условием успешного участия в конференции является готовность и умение подчиняться общим правилам, уважать мнение большинства.

Участниками II Краснодарской Модели ООН-2006 являются студенты ВУЗов Краснодарского края, которые принимают на себя роль дипломатов.
Модель ООН – это активная жизненная позиция, вклад в своё будущее, будущее своего Университета и своей России.

В 2006 году будет моделироваться работа двух органов: специальное учреждение ООН по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) и функциональной Комиссии по правам человека (КПЧ). Участникам предстоит обсудить важные проблемы, которые стоят сегодня перед всем миром: ЮНЕСКО – мировая система образования; КПЧ – дискриминация по национальному признаку. Работа органов будет осуществляться на одном из официальных языков ООН – русском.

Регистрация участников будет происходить по мере поступления заявок, а распределение стран начнется с 13 марта 2006 года.
Будем рады видеть Ваших студентов активными участниками II Краснодарской Модели ООН-2006.
С уважением,

Генеральный Секретарь
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