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Выбранный орган – Комиссия по правам человека (функциональная комиссия ЭКОСОС)
Проблема повестки дня – информация и телекоммуникации в контексте международной безопасности.
«Права человека, ... являются основными ценностями, которые позволяют нам считать себя человечеством»

Бывший Генеральный секретарь ООН, Бутрос-Бутрос Гали, на Всемирной конференции по правам человека, 14.06.1993 г
В настоящее время в мире мы можем пронаблюдать информационные войны в контексте международной безопасности. 
Цель данной войны подрыв национальной безопасности в зависимости от информации всех систем общества, технологий в вооруженных системах.
Объект – информационные системы, линии передач, человеческий фактор.
Методы, применяемые в информационной войне: 

· Разрушение;
· Искажение информации;
· Дезинформация;

· Несвоевременная информация.
В современном мире информация является одним из источников силы. Люди, имеющие доступ к свободным и независимым средствам массовой информации (далее - СМИ), имеют больше возможностей, а также информацию, которая им необходима для того, чтобы более эффективно пользоваться этими возможностями.
Очень часто на международном уровне при обмене информацией многие государства пользуются методами информационной войны, что приводит к более долгому решению таких вопросов как терроризм. Совет Безопасности ООН призвал государства ускорить обмен информацией о передвижениях террористов и постановил, что государства должны оказывать друг другу всемерное содействие в связи с уголовными расследованиями или уголовным преследованием, которые имеют отношение к террористическим актам.

Особенный вклад в информационную эпоху вносят журналисты, гибель которых является результатом их стремления рассказать нам о фактах, дать нам из первых рук информацию о важных событиях, осветить тенденции нашего времени. Возникает вопрос, а нужна ли эта информации в том объеме, в котором её преподносят народу и такой ценой? Ведь даже в мирное время есть важные истории, заслуживающие того, чтобы о них рассказали, - это истории, касающиеся обычной повседневной жизни детей, женщин и мужчин во всем мире. Да, их то же отражают в СМИ, но особый акцент они делают на ситуации, которые уже превратилась в полномасштабный кризис, а их в свою очередь очень долго и подробно разбирают, вынося на рассмотрение самые тяжелые для эмоционального восприятия стороны данных проблем, которые тревожат подсознание людей, лишают их своего рода веры в светлое и в итоге люди начинают жить в страхе, как, например, с терроризмом ли даже любой чрезвычайной ситуацией.
Эту мысль четко сформулировал Ив Кюри, французский писатель, из выступления перед Американской ассоциацией книготорговцев, 9 апреля 1940 года: «Мы понимаем, что мир любой ценой не является миром. Мы понимаем, что жизнь любой ценой не имеет никакой ценности; что жизнь без привилегий, чувства достоинства, прав, радостей, из-за которых стоит жить для себя и для других, ничего не представляет из себя. Мы понимаем также, что существует нечто более отвратительное и более ужасное, чем война или смерть; это жизнь в страхе.»

Во Всеобщей декларации прав человека, принятой Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций в 1948 году, провозглашены основные права и свободы, которыми обладают все мужчины и женщины,— в том числе право на жизнь, свободу и гражданство, право на свободу мысли, совести и религии, право на труд, образование, право на пищу и жилище и право на участие в управлении.

Но не ведется должного контроля со стороны ПРООН за местными СМИ, которым зачастую дают возможность манипулировать сознанием населения, и тогда важность чисто организационных моментов сходит на нет, так как уже не важно сфальсифицированы результаты или они подлинные - в сознание масс уже вложили антидемократическую установку. В Швеции (бесспорно демократическая страна) контроль за прессой осуществляется специальным омбудсменом по прессе и никто не считает это антидемократичным.
Таким образом, на ООН возложена очень серьезная задача принять решение о том, как дальше должен осуществляться контроль за СМИ, не нарушая прав закрепленных во Всеобщей декларации прав человека. И от того, как ООН решит поставленную задачу, какие действия будут приняты в этой сфере зависит не только прогресс общества, но и жизнь его членов.
